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Za vstop na Kitajsko od 29. aprila potreben le še
hitri antigenski test

Str. 16
Str. 7

Tekoče novice
Sprejem delegacije iz mesta Yuyao in China-CEEC
Industrial Cooperation Park

Uspešno izpeljan poslovni čaj: premoščanje
kulturnih razlik pri poslovanju s Kitajsko

Napovedujemo
Seminar “Cross-Border E-Commerce: The Chinese
Market Just a Click Away?”

Vabilo na predstavitveni sestanek za delavnico Risks
and Opportunities in EU-China Business Relations 

O krepitvi kitajskega gospodarstva tudi z zunanjo
trgovino, ponovno oživitvijo sejemske industrije in
čezmejnim sodelovanjem ter digitalizaciji redkih
pismenk

*Novice, o katerih bi želeli obvestiti ostale člane SKPS prek naših
novičnikov lahko posredujete na skps@gzs.si. Obvestite nas lahko
tudi o vaših preteklih ali prihajajočih dogodkih. 

Mednarodni medicinski in zdravstveni sejem v
Hongkongu (16.–18. maj 2023) in Azijski vrh o
globalnem zdravju (ASGH) (17.–18. maj 2023)

Povabilo k sponzorstvu in sodelovanju na 13. World
Water Congress

Odvilo se je že 12. tekmovanje Case study
competition na IEDC - Poslovni šoli Bled

Praznovanje kitajskega dneva na Akademiji za
glasbo

Huawei: Povečanje vrednosti povezljivosti in
omogočanje vseh storitev

Pridružite se ekipi SKPS
v veslanju zmajevih
čolnov

Str. 11

V soboto, 24. junija, bo ekipa SKPS sodelovala v že
tradicionalnem veslanju na Festivalu zmajevih
čolnov v Ljubljani, ki ga organizira Konfucijev
inštitut. Pridružite se nam! Prijave zbiramo na
skps@gzs.si, do 4. junija.

Prvomajski prazniki na Kitajskem presegli
prepandemski nivo aktivnosti

Hong Kong Food Expo (17-21. avgust 2023)

China Brand Fair v Budimpešti junija ponovno “v
živo”

China (Ningbo-Yuyao)-CEEC Industrial Cooperation
Park  in Cosylab podpisala memorandum o soglasju

mailto:skps@gzs.si


48h pred odhodom opraviti hitri antigenski
test na Covid-19. Če je rezultat negativen,
lahko potujete na Kitajsko.
Rezultat testa morate nato potrditi skozi
WeChat aplikacijo kitajske carine ali spletni
obrazec, kjer izpolnite informacije o
zdravstvenem stanju ter nato prejmete QR
kodo, ki potrjuje vaš negativen test.
Ko prispete na Kitajsko, ob vstopu v primeru
preverjanja pokažete QR kodo s potrjenim
negativnim testom.

Od 29. aprila bo za vstop na Kitajsko dovolj
hitri antigentski test na Covid-19, vključno z
domačimi testi. Potniki več ne potrbujejo
PCR testa, poleg tega negativnih testov
letalske družbe več ne bodo preverjale,
temveč bodo preverjani zgolj ob vstopu v
Kitajsko.

Ob potovanju na Kitajsko morate torej: 
1.

2.

3.

Kitajska se še vedno sooča s počasnim
okrevanjem turizma, še posebej pa letalskih
potovanj na Kitajsko - število mednarodnih letov
v prvem četrtletju je znašalo le 12,4 odstotka
ravni iz leta 2019, kažejo vladni podatki.

Za vstop na Kitajsko od 29. aprila potreben le še
hitri antigenski test
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Med 29. aprilom in 3. majem se je na
Kitajskem odvil t.i. Zlati teden, enotedenske
počitnice po celotni Kitajski. Prvič po letu
2019 se znotraj Kitajske lahko potuje brez
posebnih omejitev, povezanih s pandemijo
Covida-19, kar je prispevalo k turističnemu
‘boomu’ notranjih potovanj na Kitajskem.
 
Kitajci so se med skoraj enotedenskimi
prvomajskimi prazniki, zgrinjali v turistične
destinacije, gledališča in nakupovalna središča.
V soboto, na prvi dan počitnic, se je potniški
promet povečal za 152 % glede na prejšnje leto,
poroča Reuters, čez vikend pa je samo v Šanghaj
prispelo več kot 7 milijonov turistov.

Po podatkih ministrstva za kulturo in turizem je
bilo med počitnicami opraviljenih 274 milijonov
potovanj po celinski Kitajski, kar je 71 % več kot
pred letom dni in 19 % več kot leta 2019.
Prihodki od domačega turizma so dosegli 148
milijard juanov (21 milijard dolarjev), kar je 129
% več kot leto prej in tudi nekoliko več kot leta
2019.

V obsežnem kitajskem železniškem omrežju, ki je
glavni način prevoza, je bilo med 27. aprilom in
4. majem opravljenih rekordnih 120 milijonov
potovanj, kar je 20 % več kot v enakem obdobju
leta 2019.

Prihodki, restavracij in maloprodajnih podjetij,
so med prazniki poskočili za skoraj 20 %, kažejo
podatki ministrstva za trgovino. Gre za občutno
povečanje, saj je bila marca rast maloprodaje le
10,6-odstotna. Alipay je poročal o 200-
odstotnem povečanju spletne praznične prodaje
v primerjavi z letom prej. Znesek je bil tudi za 70
% višji od leta 2019.

Potrošnja je doslej letos vodila gospodarsko rast
Kitajske, vendar so podatki o proizvodnji aprila
nepričakovano padli, kar je povzročilo
zaskrbljenost glede nadaljnjega okrevanja.
Rekordna potovanja in poraba med
prvomajskimi prazniki bi lahko pomenila
potrebno gospodarsko spodbudo

Prvomajski prazniki na Kitajskem presegli
prepandemski nivo aktivnosti

BRIEF ING:  K ITA JSKA
 str. | 3

Povzeto po Axios China, CNN Business

274 milijonov

129% povečanje
prihodkov od
domačega turizma

200% povečanje spletne
prodaje

opravljenih potovanj po celinski Kitajski v času
praznikov.

glede na lansko leto.

Rekordno povpraševanje in potrošnja med
prazniki pomeni tudi spodbudo za okrevanje
kitajskega gospodarstva.

148 milijard
juanov prihodkov od domačega turizma (21
milijard dolarjev)



CANTON FAIR PO COVID-U Z VISOKO
UDELEŽBO V ŽIVO
133. Kantonski sejem, ki poteka med 15. aprilom
in 5. majem, bo pozdravil kupce iz več kot 220
držav in regij, saj ponovno odpira vse razstave v
mestu Guangzhou na jugu Kitajske. Dogodek ima
velik pomen za okrevanje in rast kitajskega in
svetovnega gospodarstva, saj podjetjem po
vsem svetu ponuja priložnosti za ustvarjanje
varnih, zanesljivih in učinkovitih dobavnih verig s
kitajskimi partnerji.

Kitajska je sprejela vrsto ukrepov za lažje
sodelovanje udeležencev z vsega sveta. Kitajska
veleposlaništva in konzulati po vsem svetu
namenjajo dodatne ure in dodatno delovno silo
za obdelavo vlog za vizume, ki naraščajo, odkar
je Kitajska ponovno uvedla vizumsko politiko,
kakršno smo poznali pred COVID. Z uradnim
povabilom na Canton Fair lahko za vizum
zaprosite na katerem koli kitajskem
veleposlaništvu ali konzulatu. Družine
udeležencev so dobrodošle tudi s turističnimi
vizumi.

Letošnji Canton Fair ima tudi več prostora, tem
in veliko novih izdelkov, ki jih lahko ponudi
domačim in tujim udeležencem. Razstavne
površine so za 25 odstotkov večje od prejšnjega
dogodka in pokrivajo nove segmente, kot so
pametna proizvodnja, nova energija in
inteligentna povezana vozila, izdelki za matere in
dojenčke ter "srebrnolaso" gospodarstvo, ki
skrbi za starejše ljudi. Več kot 3 milijone novih
izdelkov bo predstavljenih tudi na spletnih
razstavah. Od tega je 500.000 nizkoogljičnih,
130.000 pa pametno tehnološko podprtih
izdelkov. Letos bo sejem prvič obiskalo kar 9000
obiskovalcev, v živo pa se ga bodo udeležili
kupci iz 203 držav.

O krepitvi kitajskega gospodarstva tudi z zunanjo
trgovino, ponovno oživitvijo sejemske industrije

in čezmejnim sodelovanjem ter digitalizaciji
redkih pismenk

Povzeto po Xinhua Belt&Road Weekly, Vol. 8, No. 13, 14, 15, 16.
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KITAJSKE PLATFORME ZA SPLETNO
TRGOVINO POSPEŠENO ŠIRIJO GLOBALNI
ODTIS
Pinduoduo koraka v Avstralijo, ByteDance vstopa
v jugovzhodno Azijo… Kitajski velikani platform
za spletno trgovanje pospešujejo svojo širitev na
mednarodni trg. Poznavalci industrije so
poudarili, da čezmejno e-trgovanje kot nov način
zunanje trgovine igra vse pomembnejšo vlogo
pri pomoči zunanji trgovini pri ohranjanju
stabilnosti in izboljšanju kakovosti.

Medtem ko platforme za e-trgovino še naprej
širijo prisotnost na tujih trgih, se tudi njihove
storitvene zmogljivosti nenehno izboljšujejo. Da
bi pomagal čezmejnim trgovcem, malim in
srednjim podjetjem rešiti največjo težavo v
čezmejni maloprodaji – logistiko, je AliExpress
združil moči s podjetjem Cainiao pri izgradnji 28
čezmorskih skladišč v devetih državah in regijah
s skupno površino več kot 860.000 kvadratnih
metrov. TEMU bo zagotovil integrirane rešitve za
podjetja, ki nameravajo vstopiti na čezmorske
trge, glede jezika in kulture, standardov izdelkov,
storitev intelektualne lastnine, pravne pomoči in
trgovinske arbitraže.

Trenutno je Kitajska na prvem mestu na svetu
po velikosti trga čezmejnega e-trgovine,
inovacijski dejavnosti, digitalnih aplikacijah in
drugih kazalnikih merjenja ter ima močno
mednarodno konkurenčnost. Veesno pa se
sooča s pomanjkljivostmi, kot sta nezadostna
mednarodna diskurzna moč in nezadostne
naložbe v digitalno infrastrukturo. V ta namen se
predlaga spodbujanje izgradnje sodobnega
operacijskega sistema logističnega omrežja in
izgradnja globalnega logističnega in
transportnega omrežja, ki temelji predvsem na
čezmorskih skladiščih in glavnem transportu v
ključnih državah in regijah, spodbuja globoko
integracijo digitalne tehnologije in čezmorske
infrastrukture ter dodatno zmanjšuje logistični
strošek čezmejnega e-trgovanja.

KITAJSKA UVAJA POLITIKE ZA STABILIZACIJO
ZUNANJE TRGOVINE
Kitajska je uvedla vrsto politik za stabilizacijo
obsega zunanje trgovine in izboljšanje njene
strukture ob negotovem zunanjem
povpraševanju, trgovinskih tveganjih in drugih
izzivih. Da bo zunanjetrgovinska lestvica ostala
stabilna, si bo država prizadevala ustvariti več
priložnosti, stabilizirati trgovino s pomembnimi
izdelki in podpirati zunanjetrgovinska podjetja.
Kitajska bo v veliki meri obnovila domače sejme
in srečanja ter spodbujala obnovitev
mednarodnih potniških letov. Izdal bo trgovinske
smernice za posamezne države, pomagal
proizvajalcem avtomobilov vzpostaviti in
izboljšati njihove mednarodne sisteme trženja in
storitev ter izboljšati storitve financiranja
zunanje trgovine za srednja, mala in mikro
podjetja. Za izboljšanje zunanjetrgovinske
strukture bo Kitajska usmerjala prenos
predelovalne trgovine v osrednje, zahodne in
severovzhodne regije, oblikovala zelene in
nizkoogljične standarde za nekatere
zunanjetrgovinske izdelke ter usmerjala
podjetja, da dobro izkoristijo čezmejno
maloprodajo v e-trgovini, davčne politike,
povezane z izvozom, in izboljšanje učinkovitosti
carinjenja.

KITAJSKI BYD BO V ŠPANIJI LANSIRAL 3
MODELE EV
Vodilni kitajski proizvajalec električnih vozil (EV)
BYD je 29. marca napovedal, da bo v Španiji
lansiral tri modele EV v okviru prizadevanj za
nadaljnjo širitev osebnih avtomobilov na
svetovni ravni. Ti trije modeli so vodilna limuzina
Han, Tang sport utility vehicle (SUV) in Atto 3
SUV. BYDl je prejšnji teden napovedal tudi
odprtje prvih dveh trgovin v Barceloni in
Madridu, kjer bodo lokalni potrošniki preizkusili
osebna vozila BYD na nove vire energije.
Podjetje BYD je leta 2016 v Španiji začelo
poslovati izključno z električnimi avtobusi.
Doslej se je njihov odtis razširil v večja španska
mesta, kot so Madrid, Barcelona in Valencia.
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KITAJSKA BO ZAGOTOVILA, DA TUDI REDKE
PISMENKE PREŽIVIJO DIGITALNO DOBO
Kitajske oblasti in tehnološka podjetja
sodelujejo pri pospeševanju digitalizacije redko
uporabljenih kitajskih pismenk, kar bo
omogočilo, da jih bodo računalniki prepoznali
tudi v procesu digitalizacije države.

Kitajski inštitut za standardizacijo elektronike v
okviru Ministrstva za industrijo in informacijsko
tehnologijo (MIIT), tehnološki velikan Tencent in
drugi so objavili nove pobude za zbiranje redkih
pismenk in spodbujanje medpanožnega
prepoznavanja takih pismenk. Približno 60
milijonov ljudi na Kitajskem ima imena, ki
vsebujejo redke pismenke, pravijo strokovnjaki,
veliko število imen krajev in starodavnih besedil
pa ima težave pri digitalizaciji ravno zaradi
vsebovanja neprepoznanih pismenk.

Inštitut vabi javnost, da fotografirajo nenavadne
pismenke in jih pošljejo prek mini programa, v
WeChatu, ki so ga vzpostavili v sodelovanju s
Tencentom. Če bodo prestali oceno
strokovnjakov, bodo dodani v bazo GB18030. GB
18030 je kitajski vladni standard, opisan kot
informacijska tehnologija — Kitajski kodirani
nabor znakov in opredeljuje potreben jezik in
podporo znakov, ki je potrebna za programsko
opremo na Kitajskem. Od začetka programa je
bilo poslanih več kot 1400 redkih pismenk, je
dejal Zeng Yu, podpredsednik Tencenta.
Pismenka, ki je bil posredovan največkrat, je
"biang", kot v "biang biang rezanci",
priljubljenemu prigrizku iz severozahodne
province Shaanxi. Najnovejša različica GB18030
ima registriranih več kot 80.000 kitajskih
pismenk.
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TEKOČE NOVICE

Sprejem delegacije iz mesta Yuyao in China-CEEC
Industrial Cooperation Park

V ponedeljek, 24. aprila, je Slovensko-
kitajski poslovni svet v dopoldanskem delu
obiska sprejel delegacijo iz mesta Yuyao, ki
so jo sestavljali predstavniki lokalne vlade
ter China-CEEC Industrial Cooperation
Parka. Po uradnem sprejemu delegacije je
sledilo tudi krajše neformalno mreženje
med udeleženci, v popoldanskem delu pa je
delegacija obiskala podjetje Cosylab.

24. april 2023

Delegacijo, ki jo je vodil Wo Yongte, župan mesta
Yuyao, je sprejel podpredsednik Slovensko-
Kitajskega poslovnega sveta, Jure Tomc. V
delegaciji so bili tudi Han Baishun, namestnik
direktorja upravne komisije novega območja
Ningbo Qianwan, Hu Jianli, direktor urada
občinske ljudske vlade Yuyao, Li Jian, direktor
oddelka za industrijske naložbe in Chu
Zhangrong, vodja drugega oddelka oddelka za
industrijske naložbe. Na sprejemu so bili
prisotni tudi direktorica Zbornice
osrednjeslovenske regije in članica IO SKPS mag.
Marjana Majerič, predstavniki Ministrstva za
zunanje in evropske zadeve, g. Rok Tomšič,
Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport,
ga. Tea Pirih, in Ministrstva za visoko šolstvo,
znanost in inovacije, mag. Peter Volasko, ter
predstavnica podjetij Quantectum in Futhan,
Sanela Kšela. 
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TEKOČE NOVICE

Yuyao je eno izmed 50 najboljših mest s celovito
gospodarsko močjo med več kot 2100 mesti na
Kitajskem. Predvsem ga odlikuje lokalni
industrijski sistem z elektronskimi in električnimi
napravami, stroji in instrumenti ter in plastiko
kot tremi glavnimi panogami ter fino kemično
industrijo, elektromehanskimi izdelki in novimi
materiali kot novimi vodilnimi panogami. 

China-CEEC Industrial Cooperation Park je
partner podjetjem iz osrednje in vzhodne
Evrope, ki želijo vstopiti na Kitajski trg. Namen
parka je okrepiti sodelovanje z državami CEEC in
drugimi državami na področjih, kot so
tehnologija, kapital in usposobljeno osebje, ki je
usmerjeno v inovacije, nizke emisije ogljika in
varstvo okolja.

V čast in veselje nam je gostiti naše partnerje s
Kitajske. V prihodnje se veselimo poglabljanja
sodelovanja tako z mestom Yuyao, kot našimi
partnerji v Ningbo-CEEC Innovation Centru.
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TEKOČE NOVICE

Uspešno izpeljan poslovni čaj: premoščanje
kulturnih razlik pri poslovanju s Kitajsko

20. april 2023

V četrtek, 20. aprila, smo na poslovnem čaju
gostili Ding Zhonghui in Darjo Saksida Bogataj iz
Ekonomske fakultete in Konfucijevega inštituta
Ljubljana. Pogovarjali smo se o poznavanju
kitajskega jezika in kulture v slovenskih
podjetjih, kulturnih razlikah in podobnostih,
predvsem pa o nasvetih, kako navigirati
poslovna razmerja v tujih kulturnih okoljih.

Ding Zhonghui je predstavila raziskavo, ki sta jo
z Darjo Saksida Bogataj izvedli med slovenskimi
podjetji, ki poslujejo na kitajske, tudi s pomočjo
Slovensko-kitajskega poslovnega sveta. Glavni
namen raziskave je ugotoviti vlogo kitajskega
jezika v kitajsko-slovenskem poslovnem
sodelovanju ter identificirati dejavnike, ki poleg
jezika še prispevajo k ali ovirajo uspešno
kitajsko-slovensko poslovno sodelovanje. 

Rezultati raziskave so pokazali, da imajo v
primeru slovenskih podjetij mehke veščine,
povezane s Kitajsko (poznavanje kulture, jezika,
trga, dobri odnosi s kitajskimi partnerji) večji
vpliv na uspeh poslovanja na Kitajskem kot
zunanji faktorji (npr. institucionalna podpora).
Čeprav so mehke veščine izredno pomembne,
pa zaposleni v podjetjih večinoma ne govorijo
kitajsko. Zaposleni, ki sodelujejo s kitajskim
trgom, so večinoma zgolj deležni izobraževanja o
kitajski poslovni kulturi, ne pa tudi tečajev tujega
jezika.

Naslovili smo tudi razloge, zaradi katerih rado
pride do nesporazumov pri poslovanju s
kitajskimi poslovnimi partnerji. Eden izmed
razlogov so kulturne razlike, ki nadalje vplivajo
na nesporazume v komunikaciji. Eden izmed
izpostavljenih primerov je npr. navada, da
kitajski partnerji rečejo “da”, čeprav tega ne
mislijo zares, kar izhaja iz koncepta ‘saving face’
oz. vzdrževanja dobrega ugleda in drže druge
osebe. Iz vidika kitajske kulture je direktna
zavrnitev predloga poslovnega partnerja tudi
žalitev njegovega ugleda, zato se bodo kitajski
sogovorci velikokrat strinjali, čeprav tega ne
mislijo zares. Hkrati pa je raziskava pokazala, da
slovenska podjetja hitro prepoznajo vzorce
nerazumevanj in se znajo tudi dovolj hitro
prilagoditi. Tako na primer po sestanku vse
dogovorjeno preverijo še v pisni obliki, z
namenom, da ne prihaja do podobnih
nesporazumov. 
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Vsa podjetja se tudi strinjajo, da so osnove
kitajskega jezika vsekakor potrebne za grajenje
dobrih odnosov s poslovnimi partnerji na
Kitajskem. V dialogu z Ding Zhonghui in Darjo
Saksida Bogataj, ki je sledil po predstavitvi, smo
med drugim govorili tudi o grajenju odnosov in
guanxi. Kot je zanimivo izpostavila Ding
Zhonghui, guanxi slovencem ni tuj koncept, saj
imamo tudi mi kulturo grajenja osebnih
odnosov, le da je bolj vključujoča kot na
Kitajskem. Darja Saksida Bogataj je izpostavila
tudi, da je na Kitajskem meja med zasebnim in
profesionalnim življenjem veliko bolj zabrisana
kot v Sloveniji. 

Nazadnje smo zaključili, da slovenska in kitajska
kultura nista tako različni, saj imamo vsi
podobne vrednote, le izražamo jih na različne
načine. Zato je še toliko pomembnejša zavest o
kulturi in tujem jeziku, ki je nujna za učinkovito
in jasno medsebojno komunikacijo. Najlepša
hvala vsem, ki ste se poslovnega čaja udeležili!
Vabimo vas, da se nam pridružite tudi na naših
prihodnjih dogodkih.
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NAPOVEDUJEMO

Zbiramo prijave v ekipo SKPS za tekmovanje v
veslanju na Festivalu zmajevih čolnov

Konfucijev inštitut tudi letos organizira že
tradicionalno tekmovanje v veslanju na Festivalu
zmajevih čolnov. Veslanje v zmajevih čolnih je
tradicija, ki jo na Kitajskem obeležujejo že več
kot dve tisočletji v sklopu praznovanj, povezanih
s Festivalom zmajevih čolnov. Festival se odvija v
petem mesecu po kitajskem koledarju, ki bi naj
bil še posebej nesrečen mesec. Festivali, kot so
ta, pa prinašajo srečo in odganjajo nesrečo. 

Tudi v SKPS bomo veslali na Festivalu in nabirali
srečo, zato vas vabimo, da se nam pridružite v
veslaški ekipi! Udeležba je organizirana v okviru
dejavnosti DS3 kultura, šport in mladinsko
sodelovanje. Ekipo sestavlja 6 do 8 veslačev in 1
bobnar, več informacij pa najdete na spletni
strani Konfucijevega inštituta >>>

Vljudno vabljeni, da se pridružite ekipi SKPS
v prijetnem vzdušju Festivala zmajevih
čolnov! Prijave v veslaško ekipo zbiramo na
skps@gzs.si, do 4. junija. 

https://ki.ef.uni-lj.si/dogodek/festival-zmajevih-colnov
mailto:skps@gzs.si
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Seminar “Cross-Border E-Commerce: The Chinese
Market Just a Click Away?”

Naš partner, EU SME Center, organizira seminar
o čezmejni spletni prodaji na Kitajskem. Na
Kitajskem je dinamična industrija e-trgovine v
zadnjih letih postala bolj regulirano področje.
Da bi evropskim podjetjem pomagali pri
učinkovitem trgovanju na kitajskih platformah za
e-trgovino, EU SME Center in Gospodarska
zbornica Evropske unije na Kitajskem vabita
strokovnjake iz DP Group, da udeležencem
zagotovijo praktične smernice o pogodbenih
vidikih, postopkih čezmejne prodaje, zaščiti
pravic intelektualne lastnine itd. kot izzivi in
priložnosti.

Kdaj: 11. maj, ob 10. uri
Kje: online, Zoom

Trg spletnega trgovanja na Kitajskem je v
zadnjem desetletju doživel hitro rast, ki je
spremenila igre. S prodajo na spletu lahko
podjetja zgradijo globalni sistem komercialnega
trženja, izvajajo operativne strategije po vsem
svetu in krepijo interakcije med panogami zunaj
meja.

Pravzaprav spletno trgovanje omogoča
podjetjem, da povečajo svojo globalno
konkurenčnost. To je še posebej pomembno za
mala podjetja ali nišne industrije: spletna
trgovina jim lahko pomaga bolje razumeti
povpraševanje na trgu po vsem svetu in
spodbuja sodelovanje s podjetji po vsem svetu.

Udeležba na seminarju je brezplačna. Seminar
bo potekal v angleščini. Več informacij >>>

https://www.eusmecentre.org.cn/events/cross-border-e-commerce-the-chinese-market-just-a-click-away/
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Mednarodni medicinski in zdravstveni sejem v
Hongkongu (16.–18. maj 2023) in Azijski vrh o
globalnem zdravju (ASGH) (17.–18. maj 2023)

Mednarodni sejem medicine in zdravstvene
oskrbe v Hongkongu ponuja akterjem v industriji
idealno platformo za obveščanje o najnovejšem
razvoju medicinskih in zdravstvenih storitev ter
povezanih izdelkov. Leta 2019 se je na sejmu
predstavilo več kot 200 razstavljavcev s
čezmorsko udeležbo iz celinske Kitajske,
Japonske, Koreje, Indije, Singapurja in
Združenega kraljestva.

ASGH bo obsegal simpozij na visoki ravni in
vrsto tematskih sklopov, ki bodo pokrivali širok
spekter tem od globalnih zdravstvenih vprašanj,
političnega dialoga o prihodnosti javnega
zdravja, inovacij v zdravstvu do poslovnih
priložnosti v Aziji.

izkoristiti svetovne finančne vire v
Hongkongu za potrebe po zbiranju sredstev
in partnerstva; in
raziskati R&R in tehnološko sodelovanje ter
priložnosti za komercializacijo v Aziji.

Organizirana bodo tudi predstavitev InnoHealth
Showcase, predstavitve projektov in sestanki
usklajevanja toka poslov, da bi olajšali
naložbena partnerstva. Za dogodek v letu 2023
vabimo slovenska zdravstvena podjetja in
nosilce projektov z namenom:

Tisti, ki vas udeležba zanima, nam to
sporočite na skps@gzs.si, na voljo smo tudi
za dodatne informacije.

Hong Kong Food Expo (17-21 avgust 2023)

Leta 2022 se je na Expu predstavilo več kot
1000 razstavljavcev, ki so se srečali z več kot
430.000 obiskovalci. Gre za dogodek B2B in B2C
z javnim sejmom, ki bo potekal od 17. do 21.
avgusta 2023, sam sejem pa bo potekal prve tri
dni (17. do 19. avgusta 2023).

Tisti, ki vas udeležba zanima, nam to
sporočite na skps@gzs.si, na voljo smo tudi
za dodatne informacije.
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China Brand Fair v Budimpešti junija ponovno “v
živo”

Obveščamo vas, da se po omejitvah zaradi
Covida v Budimpešto ponovno vrača »v
živo« sejem CHINA BRAND FAIR na katerem
se bodo s svojimi izdelki predstavila
kitajska podjetja, ki želijo navezati stik z
evropskimi kupci, zastopniki, distributerji,
itd.
 
Dogodek bo potekal med 8. in 10. junijem
letos na sejmišču HUNGEXPO, Dvorana A,
vhod III.

Organizatorji napovedujejo udeležbo preko 200
kitajskih podjetij, ki bodo predstavila svoje
izdelke in tehnologije, do sedaj pa so že
pripravili trenutni seznam okoli 140 kitajskih
podjetij, ki pa se bo še dopolnjeval. Seznam je
na voljo na skps@gzs.si.

Če ste zainteresirani za udeležbo pohitite z
vašo prijavo , saj bodo madžarski organizatorji
prvim desetim udeležencem iz Slovenije, ki
bodo opravili vsaj 6 poslovnih razgovorov,
povrnili stroške udeležbe v višini 200 €.  
 
Naprošamo vas, da nam sporočite vaš interes za
udeležbo na tem dogodku, saj bomo v primeru
vašega interesa organizirali kratko informativno
predstavitev samega dogodka (22. ali 23. maja) ,
hkrati pa se pa se boste morda med sabo
dogovorili za skupno potovanje v Budimpešto in
nazaj in si tako dodatno zmanjšali vaše stroške.
 
Dodatne informacije: Marko Jare,
marko.jare@gzs.si, oziroma po telefonu: 01
5898 158. 

https://chinabrandfair.eu/
https://eregistrator.hu/6/index.php?r=regisztracio/regi/showform&regisid=CHCBF23LB1ENCEE&lngid=en
https://eregistrator.hu/6/index.php?r=regisztracio/regi/showform&regisid=CHCBF23LB1ENCEE&lngid=en
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Povabilo k sponzorstvu in sodelovanju na 13.
World Water Congress

Organizatorji 13. World Water Congress, ki
se bo odvijal med 11. in 15. septembrom v
Pekingu, vabijo k sponzorstvu in udeležbi
na dogodku. World Water Congress združuje
strokovnjake, akademike, oblikovalce
politik, vodne strokovnjake, strokovnjake iz
zasebnega sektorja in deležnike civilne
družbe iz vseh disciplin in perspektiv, ki
bodo predstavili svoje delo, izmenjali ideje,
sodelovali v razpravah in se povezovali za
spodbujanje usklajevanja in ravnovesje med
potrebami ljudi in narave po vodi.

Za vse, ki vas zanima sponzorstvo dogodka, je
na voljo 5 različnih sponzorskih paketov,
organizacije in ustanove pa lahko izberejo paket,
ki najbolj ustreza njihovim zanimanjem, da
zagotovijo večjo prepoznavnost svojih blagovnih
znamk, povečajo svoj profil in pridobijo dostop
do tisočih mednarodnih udeležencev tako na
spletu kot na dogodku samem.

Za vse, ki vas zanima udeležba na kongresu kot
razstavljavce, nam za več informacij ter prijavo
na dogodek pišite na skps@gzs.si. V času XVIII.
kongresa bo potekala razstava znanstvenih in
tehnoloških dosežkov na področju upravljanja z
vodnimi viri. Njegov cilj je prikazati
najsodobnejšo, najnovejšo tehnologijo,
znanstvene raziskave, inovativne koncepte in
primere iz prakse. Razstavni prostor obsega
skoraj 5000 kvadratnih metrov s kabinami po
meri.

mailto:skps@gzs.si


V novembru 2023 pripravljamo na
Ekonomski fakulteti v Ljubljani v okviru
Jean Monnet projekta EUglobe v so-
organizaciji s Konfucijevim inštitutom
delavnico/simpozij na temo Risks and
Opportunities in EU-China Business
Relations. 

V trenutni situaciji naraščajočih okoljskih,
tehnoloških in ekonomskih tveganj ter
zapletenih geopolitičnih razmerij (ruska agresija
v Ukrajini, ameriško-kitajska tehnološka vojna,
etc.), ki vodijo v preoblikovanje trenutne
svetovne trgovinske ureditve, je obvladovanje
tveganj v mednarodnem poslovanju ključen
element uspeha. Priča smo spreminjanju
zunanjetrgovinskih ter krepitvi industrijskih
politik (n. pr. Green Deal Industrial Plan, Critical
Raw Materials Act v EU) kot poskus povečanja
odpornosti in varnosti oskrbovalnih verig, ki
spodbujajo prestrukturiranje globalnih verig
vrednosti (ločevanje GVC, “friendshorig”, “back-
sourcing/nearshoring«). Geopolitična tveganja
močno zaznamujejo tudi evropsko-kitajske
poslovne odnose. Tako Kitajska kot EU sta
prepoznali pomen trajnostne povezanosti in
regionalnih pobud, a se razlikujeta v pristopu in
izvajanju. 

Sre, 31. 5. 
Pet, 2. 6. 
Pet, 9. 6. 

Prof. dr. Katja Zajc Kejžar (vodja) 
Prof. dr. Darja Peljhan 
Prof. dr. Peter Trkman 
doc. dr. Anastas Vangeli 
mag.Danijela Voljč

Dogodek bo združil evropske in kitajske
predstavnike podjetij, akademike in nosilce
politik za izmenjavo idej in razpravo o
priložnostih in izzivih kitajsko-evropskega
gospodarskega sodelovanja s ciljem pomagati
podjetjem pri prepoznavanju priložnosti in
obvladovanju tveganj v poslovnih odnosih med
Kitajsko in EU. 

Ker so izkušnje podjetij izjemnega pomena za
razumevanje trenutnih izzivov in priložnosti, bi
vas radi povabili k sodelovanju. Vabimo vas, da
se udeležite kratkega predstavitvenega
sestanka, kjer bi predstavili dogodek s
poudarkom na konceptu uspešnega in
celovitega obvladovanja tveganj na globalnih
trgih. 

Predlagani termini za sestanek: 

Programski odbor: 

V kolikor vas sodelovanje zanima, nam to
sporočite na skps@gzs.si

Vabilo na predstavitveni sestanek za delavnico
Risks and Opportunities in EU-China Business

Relations 
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Ljubljana, Slovenija, 24. april 2023 – Člani
gospodarsko-trgovinske delegacije iz
Ningbo Yuyao mesta so danes obiskali sedež
Cosylaba v Ljubljani, da bi s Cosylabom
opravili pogovore in podpisali memorandum
o soglasju glede tehnološkega in
industrijskega sodelovanja v okviru
projekta China Central and Eastern
European Cooperation (China-CEEC)
Industrial Park.

Delegacijo je vodil Wo Yongte, župan mesta
Yuyao, v njej pa so bili tudi Han Baishun,
namestnik direktorja upravne komisije novega
območja Ningbo Qianwan, Hu Jianli, direktor
urada občinske ljudske vlade Yuyao, Li Jian,
direktor oddelka za industrijske naložbe; Chu
Zhangrong, vodja drugega oddelka oddelka za
industrijske investicije, in Liu Xiaolin, predsednik
uprave družbe China Biotech Services Holdings
Ltd. Delegacijo je spremljal g. Rok Tomšič iz
Ministrstva za zunanje in evropske zadeve.

Goste so pozdravili dr. Mark Pleško,
soustanovitelj in izvršni direktor Cosylaba, ter
Tine Musek in Goce Gligorov iz oddelka za
poslovni razvoj.

China-CEEC Industrial Cooperation Park se
nahaja v novi coni Ningbo Qianwan z načrtovano
površino 40 kvadratnih kilometrov. Tesno je
povezan s koridorjem inteligentne znanosti in
tehnologije Yongxi. Park je najpomembnejše
znanstveno in tehnološko raziskovalno in
razvojno središče za spodbujanje
gospodarskega in trgovinskega sodelovanja z
državami srednje in vzhodne Evrope (CEEC).
Prav tako je v ospredju odpiranja Ningba
zunanjemu svetu, z dejavnim vključevanjem
Zhejianga v sodelovanje med Kitajsko in SVE.

China (Ningbo-Yuyao)-CEEC Industrial Cooperation
Park  in Cosylab podpisala memorandum o soglasju
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Cosylab je vodilni svetovni proizvajalec
sistemske integracije in programske opreme na
področju velikih znanstvenih naprav in
radioterapije ter je že dolgo prisoten na
Kitajskem.

Podpis memoranduma med Cosylabom in China-
CEEC Industrial Cooperation Park glede
tehnološkega in industrijskega sodelovanja je
vrhunec dvoletnega intenzivnega sodelovanja, ki
je marca 2023 prinesel skupno odločitev o
oblikovanju okvira sodelovanja.

Cosylab pripisuje velik pomen kitajskemu trgu in
verjame v njegov velik potencial za sprejemanje
najsodobnejših rešitev radioterapije, ki bolnike z
rakom zdravijo bolje, hitreje, cenovno
dostopneje in bolj humano.

»Obe strani verjameta, da se lahko Cosylab
uveljavi kot vrhunski ponudnik medicinskih
rešitev v China-CEEC Industrial Cooperation
Park. Sodelovanje z obstoječimi partnerji preko
tehničnih služb zagotavlja doseganje
kratkoročnih razvojnih ciljev. S povečanimi
raziskavami in naložbami bosta sledila razvoj in
klinična uporaba nove generacije rešitev
obsevanja. Razpravljali smo tudi o možnosti
uvedbe neinvazivne terapevtske tehnike
jutrišnjega dne, terapije z zajemom borovih
nevtronov (BNCT), v lokalni bolnišnici. Veselimo
se začetka našega dela v China-CEEC Industrial
Cooperation Park in prispevanja k boljšim
rezultatom zdravljenja raka pri kitajskih bolnikih
z rakom v prihodnosti,« je poudaril Mark Pleško.
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IEDC - Poslovna šola Bled je gostila že 12.
Case study competition - tekmovanje v
študiji primera. Na tekmovanju je
sodelovalo pet izjemnih ekip, ki so
predstavljale vodilna slovenska podjetja.
Ekipe so predstavile svoje strokovno znanje
in trdo delo na tem intenzivnem
dvodnevnem dogodku, ki ga je organiziral
IEDC Alumni Club Slovenija.

Zmagovalna ekipa prihaja iz podjetja Siemens
Healthcare d.o.o., organizatorji pa čestitajo tudi
vsem drugim sodelujočim ekipam: Iskra, d.o.o.,
Kovintrade d.d., Siemens Healthcare d.o.o.,
Steklarna Hrastnik d.o.o. in Telekom Slovenije,
d.d. Vsi so opravili fantastično delo!

Posebna zahvala organizatorjev gre tudi dr.
Nenadu Filipoviču, vodji tekmovanja, in
članicama žirije, alumnama IEDC Poslovne šole
Bled: Dolores Kores (EMBA 2015) in Tadeji
Šteharnik (EMBA 2013) za njihove dragocene
prispevke.

Zmagovalna ekipa podjetja Siemens Healthcare
d.o.o. se bodo udeležili enodnevnega seminarja
IEDC in se oktobra 2023 pomerili z zmagovalnimi
ekipami iz Hrvaške, Črne gore, Romunije in
Srbije na tekmovanju Global IEDC Case Study
Competition.

Iskrene čestitke vsem sodelujočim za izjemen
trud!

Odvilo se je že 12. tekmovanje Case study
competition na IEDC - Poslovni šoli Bled
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V četrtek, 20. aprila, je Konfucijev inštitut
Ljubljana organiziral Kitajski dan na
Akademiji za glasbo. Na praznovanju
kitajskega dne so potekale številne
aktivnosti, ki so poskrbele, da je vsak
posameznik našel nekaj zase.  

Obiskovalci so se lahko naučili izdelovanja
kitajskih vozlov, ki tradicionalno prinašajo srečo
in se udeležili delavnice kitajske kaligrafije, kjer
so pisali pismenke s čopičem in črnilom na bel
rižev papir.  Poskrbljeno je bilo tudi za pijačo in
prigrizke, med drugim je bil na voljo čaj,
pripravljen po tradicionalni kitajski metodi. 

Ob 14.00 je potekal glavni program s kulturnimi
nastopi. Učitelji Konfucijevega Inštituta so
pripravili glasbene točke s kitaro in
tradicionalnim kitajskim glasbilom hulusi.
Občinstvo je lahko tudi občudovalo
tradicionalno ceremonijo priprave čaja in plesni
nastop kitajskih žena, ki živijo v Sloveniji. 

Na dogodku je bil prisoten tudi kitajski
ambasador v Sloveniji, Wang Shunqing, ki je v
svojem govoru poudaril kako pomembni so
tovrstni dogodki za boljše poznavanje in
razumevanje kitajske kulture v mednarodnem
prostoru. 
 
Na Konfucijevem Inštitutu Ljubljana se
zahvaljujejo vsem udeležencem, hkrati pa upajo
na čimveč podobnih dogodkov v prihodnosti. 

Praznovanje kitajskega dneva na Akademiji za
glasbo
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[Shenzhen, Kitajska, 21. april 2023] Na
Huawei Global Analyst Summitu 2023 je
Huawei med dogodkom 5.5G Core na temo
“Izkoristite povezljivost Vrednost,
omogočite polne storitve” podrobneje
predstavil koncept 5.5G Core, ki vključuje
nove platforme, nove storitve in novo
povezljivost. Huawei je tudi pozval vse
industrijske partnerje, naj spodbujajo
razvoj standardov in tehnologij 5.5G. S
skupnimi močmi nam bo uspelo
digitalizirati, korakati proti inteligentnemu
svetu.

George Gao, predsednik Huaweijeve linije
izdelkov za jedrno omrežje v oblaku, je na
dogodku imel osrednji govor. Poudaril je, da
komercialna vrednost 5G postaja vse jasnejša,
ko razvoj 5G še naprej pridobiva zagon. To
spodbuja rast novih storitev, kar posledično
postavlja strožje zahteve na omrežja. Da bi to
obravnaval, Huawei predlaga inovativen koncept
5.5G Core, katerega cilj je povečati vrednost 5G
z novimi omrežnimi platformami, novimi
storitvami in novo povezljivostjo.

Nove platforme
Telco oblak je postal ena najpomembnejših
infrastruktur na področju mobilnih komunikacij.
V naslednjih nekaj letih naj bi se ta
infrastruktura preusmerila na zabojnike. Huawei
verjame, da je popolnoma konvergentna
telekomunikacijska oblačna arhitektura
operaterskega razreda najboljša izbira v dobi
5.5G, saj lahko takšna arhitektura podpira in
upravlja tako VM kot vsebnike, tudi če obstajajo
sočasno.

Ta deterministična arhitektura lahko sledi
negotovemu tempu evolucije, usmerjene v
vsebnike. Z združenimi viri, upravljanjem in
uvajanjem nova telekomunikacijska platforma v
oblaku postavlja trdne temelje za storitve 5.5G
Core.

Nove storitve
5.5G Core je bistvenega pomena za omogočanje
različnih storitev, ne glede na to, ali so za
posameznike, domove ali podjetja. Za
posamezne uporabnike sta uvedena IMS Data
Channel in arhitektura NG-RTC. Poleg tega lahko
operaterji zagotovijo storitve novega klicanja,
kot sta zabavno klicanje in prevajanje v realnem
času, s čimer preoblikujejo klicno izkušnjo iz
zvoka in videa v inteligentne interakcije. Za
domove so vseprisotne zmožnosti povezovanja
izkoriščene za omogočanje več avdio in video
aplikacij, nadgradnjo video izkušnje z enega
zaslona na več zaslonov in družabne interakcije
– za ljudi, ki gledajo videoposnetke, to ponuja
popolnoma novo raven izkušnje. Kar zadeva
podjetja, MEC do X omogoča vse vrste scenarijev
storitev v številnih panogah. Zahvaljujoč izjemno
porazdeljeni in popolnoma medsebojno
povezani robni omrežni arhitekturi lahko
uporabniki dostopajo do zasebnih omrežij
kadarkoli in kjer koli.

Huawei: Povečanje vrednosti povezljivosti in
omogočanja vseh storitev
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Nova povezljivost
Povezljivost je temelj za digitalizacijo, omrežja
pa jedro povezljivosti. Za potrošniško usmerjeno
povezljivost XR hitro raste. Da bi XR spodbudili v
široko uporabo, so bile tehnologije, kot so
inteligentno načrtovanje, inteligentna
identifikacija in izpostavljenost zmogljivosti,
postopoma standardizirane. Za IoT so uvedene
lahke arhitekture in protokoli za povezane
naprave, ki drastično zmanjšajo kompleksnost in
porabo energije teh naprav. S tem lahko
mobilna omrežja bolje podpirajo vedno večje
število nastajajočih storitev IoT. Kar zadeva
internet vozil, je omrežje izboljšano, da ostane
inteligentno in zaznava različne vrste informacij,
da se omogoči sodelovanje med omrežjem in
vozilom, ki zajema dobo inteligentno povezanih
vozil.

Z izboljšano povezljivostjo in okrepljenimi
omrežnimi zmogljivostmi bo 5.5G Core omogočil
celotno paleto storitev ter nenehno odklepal
nove scenarije storitev in nove izkušnje. Brez
dvoma bo spodbudil inovacije storitev. Huawei
bo še naprej sodeloval z industrijskimi partnerji
pri inovacijah in si prizadeval za nove posle s
5.5G Core.
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TEKOČE NOVICE  IN  DOGODKI  ČLANOV SKPS

Novice, o katerih bi želeli obvestiti ostale člane SKPS prek naših novičnikov lahko posredujete na
skps@gzs.si. Obvestite nas lahko tudi o vaših preteklih ali prihajajočih dogodkih. 

mailto:skps@gzs.si
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Spletna stran

Kontakt

Spremljajte naše objave tudi na Linkedin-u.

https://www.linkedin.com/company/slovensko-kitajski-poslovni-svet-skps/
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